

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005331853

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Orsini Sprachschule AG in Liquidation, Basel

Orsini Sprachschule AG in Liquidation (Orsini Sprachschule SA en liquidation) (Orsini Sprachschule Ltd in liquidation) Steinentorstr. 39 4051 Basel

Orsini Sprachschule AG in Liquidation, in Basel, CHE-107.737.964, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 16.09.2021, Publ. 1005292624). Das Zivilgericht Basel-Stadt hat das Konkursverfahren am 16.09.2021 mangels Aktiven eingestellt. Die Einstellung ist am 11.10.2021 definitiv geworden.

Tagesregister-Nr. 7097 vom 08.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 180, Datum: 16.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt